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Під Москвою скоїли замах на колишнього
"міністра ДНР" Пінчука — що відомо
Посилка з вибухівкою здетонувала в будинку колишнього глави
держбезпеки самопроголошеної "ДНР" у Щапово під Москвою

Владлена Мачульська
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Під Москвою стався вибух у будинку колишнього "міністра держбезпеки ДНР" Андрія
Пінчука

У приватному будинку колишнього "міністра держбезпеки"
самопроголошеної "ДНР" Андрія Пінчука у Новій Москві 12 червня
стався вибух - кур'єр доставив посилку, начинену вибухівкою.
Серія вибухів у Московському регіоні не вщухає: лише нещодавно
там підірвали вже другий автомобіль, в одному з них загинув
генерал, який відповідав за постачання боєприпасів. Пінчук встиг
сховатись і відбувся легкою контузією. 

Інцидент стався у селищі Щапово, що входить до складу
Новомосковського адміністративного округу Москви, повідомляє The
Insider. Кур'єр маркетплейсу привіз посилку, після чого вона
вибухнула - вибуховий пристрій було начинено уражаючими
елементами. У будинку вибиті вікна та пошкоджені вхідні двері.
Російські правоохоронні органи оголосили розшук підозрюваних,
причетних до організації вибуху та доставки замінованого пакунка.

Сам Пінчук розповів Telegram-каналу BAZA, що встиг сховатись і
відбувся легкою контузією. ТАРС із посиланням на співрозмовника у
правоохоронних органах повідомив, що загрози для його життя
немає, дані про інших постраждалих не надходили.

Замах 1

Під Москвою вчинено замах на ексміністра самопроголошеної "ДНР" Пінчука, фото:
росЗМІ

Хто такий Андрій Пінчук і чим він
відзначився

Пінчук - кадровий російський силовик, виходець із органів
держбезпеки РФ, який довгі роки працював у структурах ФСБ у
невизнаному Придністров'ї. У 2014 році, з початком російської
агресії, його відрядили на Донбас. Там він став першим "міністром
державної безпеки ДНР" і безпосередньо керував репресіями проти
проукраїнського населення, тортурами та розбудовою терористичної
мережі.

Цю посаду він обіймав до березня 2015 року. Після повернення до
Росії брав участь у створенні організації "Союз добровольців
Донбасу", де обіймав керівні посади. Після початку
повномасштабного вторгнення у лютому 2022 року знову воював проти
України. Україна звинувачує його в тероризмі, утриманні та
катуванні українських військових і цивільних.

Викрили замахи на українських офіцерів і
посадовців

СБУ ще навесні зірвала спробу вбивства топ-офіцера ВМС ЗСУ в
Одесі. Кілером виявився 37-річний житель однієї з Балканських
країн, завербований Росією, який приїхав до України під виглядом
туриста і отримав зброю зі схрону. Вбивство офіцера мало
відбутися 9 травня - аби створити вигідний Кремлю інформаційний
фон для відзначення "дня перемоги".

Нацполіція також попередила замах на представника ГУР Андрія
Юсова - 38-річного киянина, завербованого російськими
спецслужбами, викрили під час підготовки атаки з безпілотника. РФ
обіцяла за вбивство топофіцера ГУР 100 тисяч доларів, а напад мав
здійснити FPV-дрон із вибухівкою.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Агентку російського ГРУ кинули за ґрати на довічне - наводила
дрони РФ по Херсону

 У Росії скоїли замах на генерала Омурбекова: він причетний до
різанини в Бучі

 У Москві за добу підірвали вже другий автомобіль - в одному з
них загинув генерал, який відповідав за постачання боєприпасів
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В України є відповідь на
польські істерики, але полякам
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Під Москвою скоїли замах на колишнього

"міністра ДНР" Пінчука — що відомо
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Будинки Династії заарештували після

розслідування журналістів - за день до

цього їх намагалися продати
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Всі країни ЄС погодили початок

переговорів з Україною та Молдовою про

вступ - Урсула фон дер Ляєн зробила

заяву
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В Україні змінять навчання у старших

класах, учні обиратимуть професійний

напрям уже з 10 класу — деталі
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